[image: image1.png]A 61 000 gec. Trc.
B 610 nec. Tuc.
B 61 nec. Tuc.

2. flxe 3 xpoGonmx wcen uajivenme?
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3. BuauennaM siKoro BHpasy ¢ wcao 190 1007

A 270 000 - 80 000 - 100
B 270 000 — 80 000 + 100
B 270 000 - 8000 + 100
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5. Tlepumerp xazpata Aopismoc 24 cw. flxa Kopmmma oro

croponn?

A 6cem
B 4cm
B 12 cm





[image: image2.png]6. Tlporyaska ma piuxosomy Katepi posnouamacst o 8 rox
45 x5 i Tpupana 2 rox 30 x. O ko romumi saxim-
acs mporyasaka?
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Binnosi

7. OGuciH. BAMIIN SHAYCHAS BHPA3ie.
28 - 19 307 + (40 373 — 9594) =
19xp25¢c+3lxp40 ¢

Jaii poszopiymy sidnosids

8. Posw'axn saxauy.

Bix o o urrstvioi Gibriorexc 847 m. Makcumko puiimion
ai mkomn i mimo zo GiGmiotexn. ¥ Toit cammii wac pmimIa
3 Gi6xiorexn i mimuia go mxomn Jlapumka. [T aycrpinmes
wepea 7 xb. B aKkoio mBHAKicTio fmna lapuaka, axmo Mak-
cmMx0 pyxancs al mmmmcicrso 68 wm/xs?




